

微发布

中国空军轰-6K等多型战机
远洋训练战巡南海@央广军事
(中国广播网军事频道官方微博)

中国空军新闻发言人申进科25日称,中国空军近日出动轰-6K、

苏-30等多型多架战机飞越宫古海峡,成体系前出西太平洋开展实战化军事训练;同时组织轰-6K、苏-35等多型多架战机飞赴南海,实施联合战斗巡航。



微点赞

边防战士牺牲
战友坚守承诺照顾其父母@人民日报
(《人民日报》法人微博)

2005年7月,战士古怒的身躯和灵魂永远留在了高原边防线上。古怒牺牲后,战友马云山始终坚守着自己当初对他的承诺,十三年如一日,如对待亲生父母一般,照顾古怒的父亲古跃海、母亲张兴会。图为张兴会(中间)与马云山夫妻合影。

麻醉医生一个习惯动作
温暖数万网友@新华视点
(新华社法人微博)

4岁的小姑娘因儿童鼾症动手术。全麻的不适和术后的疼痛,让她刚苏醒就陷入了不安,南京一家医院麻醉医生刘晓甦本能地将小姑娘抱在怀里,拍拍后背帮她排痰,并安慰她“宝贝不怕,奶奶抱”。

微回应

马前总理暗示MH370遭“远程操控”
马民航局否认@重庆晚报
(重庆晚报官方微博)

随着针对马航MH370搜寻工作的重新启动,这架客机的行踪也再次引发了各国媒体的关注。近日,马来西亚前总理马哈蒂尔在接受媒体采访时表示客机可能已被“远程操控”,再次将关注点放在了波音公司身上。针对这一说法,马来西亚民航局在24日发表声明,称马哈蒂尔的推测并没有任何实质性



或是已被证实的证据支持,是不恰当的,“除非残骸和飞行记录仪中的数据揭示了所发生的事情,否则任何人都不应基于无根据的阴谋论得出结论”。

微关注

31年科考接力
贵州遵义发现亚洲第一长洞@中国青年报
(中国青年报·中青在线微博)

经过31年科考接力,贵州省遵义市发现亚洲第一长洞。国际著名洞穴探险家、双河洞科考首席专家让·波塔西25日对外宣布,贵州省遵义市绥阳县双河洞探明长度刷新至238.48千米,超过马来西亚杰尼赫洞,成为亚洲第一长洞。



微世相

LV包430元Dior口红78元
抖音快手成假货橱窗?@南方都市报
(《南方都市报》官方微博)

红色液体倒入模具,插上塑料外管,脱模后,一根“Dior”口红就做好了。这是抖音上一段小视频的内容。很多视频作者并非只想展示DIY技艺,他们通过留下微信号,将这些自制的三无产品出售牟利。南都记者调查发现,抖音、快手等社交平台如今已成为造假者展示假冒化妆品、



山寨奢侈品的橱窗,甚至部分疑似制假视频还获得了平台推荐。

微科普

15公斤煤气罐足以炸毁两层楼

@中国消防
(公安部消防局官方微博)

家用煤气罐一般是15公斤装,爆炸时相当于150公斤TNT炸药(一种烈性炸药)的威力,足以炸毁两层楼。

老汉醉酒骑车问民警“算酒驾吗”
交警:算! 罚款50元@齐鲁晚报
(齐鲁晚报官方微博)

很多人都知道,饮酒尤其是醉酒状态下不能驾车。那么,酒后能不能骑电动车、自行车等非机动车呢?近日,济南一名老汉酒后骑着自行车主动找民警问起这个问题。结果,根据道路交通安全法,老汉因为酒后驾驶非机动车被交警罚款50元。

